
入間市LINE公式アカウント

オンライン手続きに関する満足度調査結果
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Q 入間市のLINE公式アカウントでのオンライン
手続きの使用頻度について

Q オンライン手続きの満足度
（使用していない以外を回答した方）

Q 利用したサービス(件数)
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粗大ごみの収集予約

納税証明書の交付申請

中学校の献立表

保育施設の検索

道路の不具合通報

国民健康保険税・介護保険料納付額調書の交付申請

自転車用ヘルメット購入費補助金申請

犬の登録と狂犬病予防接種申請

保育施設等申込一次受付予約

入間市立学童保育室入室申込受付予約

女性の悩みごと相談予約

オンライン障害者相談予約

女性の個別就労相談予約



Q オンライン手続きを知ったきっかけ(件数)
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この度はアンケートへのご協力、貴重なご意見をいただき、誠にありがとうございました。
入間市としてLINEを使ったアンケートは初めての取組でしたが、多くのご意見をいただける

ことができ大変感謝しております。
入間市LINE公式アカウントを開設し、約１年が経ち1.6万人の方に友だち登録をしていただ

きました。また、様々な申請手続きをオンラインで行えるようにしてきたところですが、同時
に皆様への周知が十分ではないことも実感しております。
新たに便利なサービスを展開するとともに、一層の周知を心がけてまいります。
多くのご意見をいただいておりました、セグメント配信を令和６年３月より開始しておりま

す。受信設定から設定可能ですので是非ご利用ください。
今後も入間市LINE公式アカウントが皆様にとってより良いサービスとなるよう、一層改善に

努めてまいります。

Q オンライン手続きの使いやすさ

使いやすい

28%

やや使いやすい

31%

どちらともいえない

38%

使いづらい

3%

Q 入間市LINE公式アカウント全体の満足度


